

店里东西没少可窗户全没了

不远处留下一地碎玻璃,但铝合金窗框一个也没留

文/片 本报记者 蒋慧晨



▲一家豆浆店的窗户只剩下一个大洞。

▶小区的花坛旁摆着一堆堆碎玻璃。

请本文线索提供者
尹女士到本报
领取线索奖50元

女孩会网友迷路 收费员帮忙返乡

本报热线967066消息(通讯员 曲恒芬 记者 孙淑玉 蒋慧晨) 2日晚,一名从上海到威海会网友的女孩在回家途中迷路。3日,在大窑收费站工作人员帮助下,女孩顺利返程。

10月2日晚10点左右,一女孩在大窑收费站附近徘徊。站长于锐上前询问情况,可女孩一直低头不语,并不停地流泪。工作人员只能将女孩领到办公室,经开导,女孩终于开口说话了。原来,9月30日下午,女孩从上海乘车到威海会网友,可并没见到人。10月2日晚上8点多,她被一个好心的司机捎到了大窑收费站附近,此时已没有长途客车而她又迷了路。当看到灯火通明的大窑收费站时,女孩只好壮着胆子过去看看。

2日晚,工作人员找了家旅馆将女孩安顿下。3日一大早,工作人员将女孩送上了开往上海的客车。

“双节”期间 10个扒手落网

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 7日,记者从芝罘公安巡警大队了解到,“双节”期间,反扒民警共抓获10名扒窃嫌疑人,其中1人已被刑事拘留。

7日是长假最后一天,记者跟随一组便衣民警上街体验。“他们警惕性很高,察觉有异常会立即闪人。”徐警官说,要伪装好是一方面,还要紧跟住他们,有时候会遇到团伙作案,反扒民警需要联系同事一同抓捕。

包警官告诉记者,前几天他抓了一名偷手机的扒窃嫌疑人。当时他正在火车站附近的公交站点蹲守,发现一名男子上车后又立即下来,“一看就是‘干活儿的’,行话叫‘挤车门’”。他立即上前将这名男子控制住,发现这男子刚刚偷了一部智能手机,价值3000多元。

记者从芝罘公安分局巡警大队了解到,“双节”期间,芝罘公安分局的反扒民警不休假全天在街上进行反扒工作,一共抓了10名扒窃嫌疑人,其中1人已被警方刑事拘留。

怪了! 4店铺被盗 丢的只有窗户

7日清晨5点左右,在幸国里市场经营麻辣鸡店的徐女士像往常一样早来到店铺准备营业,谁知还没开门就傻了眼,店铺外的4块铝合金玻璃窗整个不见了。慌忙中,徐女

士赶忙检查店内物品,让她意外的是,店里的其他东西啥都没丢。

冷静下来的徐女士看了看四周的店铺,发现附近还有3家店铺也遭遇到了同样的情况。徐女士这

才意识到,夜里招来专偷铝合金玻璃窗的贼了。

4家店铺的店主一统计,夜里共丢失16扇铝合金窗。随后,4名店主先后报了警。

记者在现场看到,4家

店铺外的铝合金玻璃窗被人整个卸了下来。其中一家被盗的豆浆店窗框上,有被撬过的痕迹。另外一家经营麻辣鸡的王女士损失最大,共丢失了6扇铝合金窗。

猜测? 窃贼是冲着铝合金窗框来的

其中一家被盗的豆浆店店主张先生告诉记者,他6日晚10点多打烊的时候还没觉得有啥异常,结果7日清晨4扇铝合金窗就不见了。

“店里还放着三台九阳豆浆机 and 一个小电视,这可

比铝合金窗值钱多了,窃贼在没拿这些贵重的,只卸走了最沉的铝合金窗,我也不知道该愁好还是庆幸好。”张先生无奈地说。

“早晨有小区居民来说,凌晨1点左右听到砸玻璃的声音。”张先生说,他在

附近找到了一堆碎玻璃。在张先生的指引下,记者在幸国里小区一栋居民楼前的花坛附近看到,地上整整齐齐地摆着12堆碎玻璃。

张先生猜测,窃贼很可能是想用铝合金窗框去换点钱花。记者从铝合金

门窗店了解到,新的铝合金窗一平方米150元左右,卖废品的话每斤只能卖到5元。

“这16扇窗户最多只能卖几百元。我们再定制就远远不止这个价钱了。”王女士发愁道。

发愁! 新窗安好前只能在店里过夜

据王女士介绍,这已经是她的店铺第三次被盗了,不同的是,这次窃贼明显是奔着铝合金窗框来的。为了避免再发生这种事情,王女

士已经电话定制了新的窗户,只不过这次选择了钢塑窗。

“没有窗户,晚上的安全更不能保证了,只能加紧

定制了新的刚塑窗,下午就来安装,花了1500多块钱。”王女士说。

除了王女士外,其他3家店主也纷纷加紧联系订

制新的窗户。“新的铝合金窗做好还需要等几天,这几天夜里只能睡在店里了。”豆浆店的张先生叹气说。

大蛇爬上菜园墙头

又到蛇活跃期,民警提醒岛上居民平时关好门窗

本报热线967066消息(通讯员 胡春宇 记者 蒋慧晨) 6日下午,长岛一村村民家中的菜园来了个不速之客,一条手腕粗,近一米长的黑褐色蛇趴在菜园的围墙上。村民担心蛇有毒都不敢轻举妄动,在警方的帮助下才将毒蛇顺利制服。

“我家菜园里有条手腕粗的蛇,家人担心蛇有毒,没人敢动它。”6日下午4点20分左右,长岛北村村村民唐乃伟向钦岛边防派出所报案,称家里的菜园进了一条大蛇。民警

赶到现场后,看到一条黑褐色的蛇正趴在菜园的围墙上。蛇身有人的手腕粗细,近一米半长,大部门身体裸露在围墙上,蛇头却朝向菜园似乎想往里钻。

“我正要去菜园里,就看到一个泛着亮光的黑色东西在围墙上,走近一看是条蛇,当时就吓了一大跳。”唐先生说。唐先生的家人听到呼声从家中跑了出来,但大家担心蛇有毒,谁也不敢动它,只好报了警。

万一让蛇溜走很可

能窜进村民家咬伤村民。考虑到这一情况,民警上前用铁夹子将蛇牢牢夹住。被夹住的蛇顿时被激怒了,张着嘴吐着信子向民警示威。在热心群众的协助下,民警将蛇制服装进了编织袋里。随后,民警将蛇带到山上放生。

据民警提醒,10月正是候鸟的迁徙季节,不少候鸟要途经海岛,岛上的蛇多以鸟为食,此时的蛇会为寻找食物四处攀爬。居民平时要关好门窗,在菜园、果园里劳作时尤其要注意安全。

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。

联系人:张女士
联系电话:
151 54542066

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:
18660533332

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:
18605455896